
 

 

 

 

 

 

 

Ata da reunião ordinária realizada aos 26 dias do mês de fevereiro de 

2018, as 18:00 horas na sala de sessões da Câmara Municipal de Vargem 

Bonita MG, sob a presidência do vereador Edgar Alves da Costa. Foi passado 

o livro de presença para assinatura e verificação do quórum, constatando 

a presença de 9 (nove) vereadores. Havendo quórum regimental e após uma 

oração foi declarada aberta a sessão. Em seguida foi realizada a leitura 

da ata da reunião ordinária do dia 05 de fevereiro, sendo aprovada sem 

alterações. Iniciando a ordem do dia procedeu-se a leitura da Projeto de 

Lei 01/2018 – “Dispõe sobre o parcelamento de valores a serem restituídos 

ao erário e dá outras providências. ” Com a palavra o assessor jurídico 

do Executivo Dr. Juarez explica que este projeto autoriza o parcelamento 

de débitos não tributários, caso qualquer indivíduo tenha dívida com o 

município, facilitará ao devedor regularizar, o qual poderá solicitar tal 

parcelamento, sendo esclarecidas todas as dúvidas passou-se por votação 

sendo aprovado o projeto. Seguindo a ordem procedeu-se a leitura do Projeto 

de Lei Complementar 01/2018 – “Altera o anexo I da Lei Complementar 

nº55/2014 e contém outras providências”. Estando em discussão Dr. Juarez 

explica que o cargo a que se refere no projeto e que será extinto, não 

está ocupado, e suas atribuições estão sendo adequadas dentro de outro 

cargo. Não havendo dúvidas esteve em votação sendo aprovado por todos. Na 

sequência procedeu-se a leitura da Indicação nº02/2018 do vereador 

Roniwalter, que solicita a construção de um retorno no encontro da Rua 

Varginha com a Avenida Rio de Janeiro, e como justifica o autor da indicação 

melhoraria o transito no local, evitando acidentes. Todos demonstram apoio 

e enfatizam também a importância da sinalização no local para proteger os 

moradores, estando em votação foi aprovada por todos. Com os assuntos da 

comunidade e considerações finais os vereadores Altair Elias, Adilson 

Lucas e Roniwalter agradecem a presença de todos e  de acordo com a reunião 

interna esperam atitudes do senhor Prefeito. Com a palavra o vereador 

Cleuton reivindica a implantação de telefones nos postos de saúde, sendo 

que em outras oportunidades este pedido já fora apresentado, mas até o 

momento não foi atendido, enfatiza a necessidade tanto para os funcionários 

prestarem um melhor atendimento, quanto para população. O vereador Evaldo 

relata o citado na reunião anterior sobre monitores nos veículos de 

transporte escolar e solicita apoio da senhora Vice-Prefeita Álea, para 

que leve também esta demanda ao prefeito, o qual o mesmo já o fez, mas 

solicita o apoio. Luís Ricardo levanta a questão a cerca de um boato sobre 

a construção de uma escola na Praça dos Capangueiros, o qual esclarece aos 

cidadãos presentes que vieram reivindicar o assunto, que não há nada 

formal, existe apenas um boato sem fundamentos, e que entende a 

reivindicação dos cidadãos, e esta Casa não faria nada sem participar a 

população, e caso vier a apresentar algo do  
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tipo comunicaremos toda população para que possam participar. Houve também 

a manifestação dos cidadãos presentes que relataram a necessidade do espaço 

da praça para o lazer dos moradores dos arredores, principalmente idosos, 

crianças que se divertem no espaço, expressam que não são contra a 

construção da escola, mas que seja construída em outro espaço que não tire 

o lazer, que em nosso município já é pouco e solicitam o apoio dos 

vereadores. Com a palavra o vereador Marlon relata que não será votado nem 

autorizado nenhum projeto sem o conhecimento da população e ressalta o 

quanto é importante a manifestação da população. Marlon também comenta e 

sugere que se unam as Câmara de São Roque e Vargem Bonita para solicitar 

junto ao órgão competente melhorias na sinalização da rodovia que liga São 

Roque de Minas Vargem Bonita e Piumhi, pelo fato de que tem ocorrido vários 

acidentes graves na mesma, onde ainda o vereador Geraldinho convidou a 

todos para participarem da reunião e confirmarem a parceria, para juntos 

tomarem as devidas providências. Marlon comenta sobre o loteamento do 

senhor Zilomar, que tem um prazo para que se faça a infraestrutura, e as 

obras estão paradas, então solicita que se agende uma reunião com a 

presença do proprietário do loteamento para que se resolva a situação, 

solicita apoio da Vice-Prefeita Álea quanto ao projeto para que se consiga 

a liberação das mudas que já estão ganhas, comenta sobre as placas de 

pedra, que estão em má conservação se que faça a revitalização das mesmas, 

sobre a limpeza das ruas solicita que se destine um servidor para executar 

tal atividade extremamente necessária, finalizando parabeniza aos 

vereadores pelo empenho e união. O vereador Luís Ricardo comenta que foi 

solicitado ao servidor Patric a criação de um projeto de sinalização para 

confecção de placas, o qual já se encontra pronto, portanto solicita que 

se cobre do Prefeito sua execução e ainda a reforma das já existentes. 

Seguindo o presidente cede a palavra a senhora Vice-Prefeita Álea, que 

comenta sobre a ata da última reunião, que se sentiu envergonhada por não 

estar correspondendo às expectativas desta casa e da população, embora não 

tenha tanto poder de ação, mas tem se reunido constantemente com o prefeito 

e no que é possível expõe ao prefeito as necessidades, as vezes chega a 

bater de frente com ele, mas talvez estas situações se deva a falta de 

planejamento da administração, e talvez ai esteja incluído a falta até 

mesmo de uma resposta as demandas, deixa claro que não está justificando 

os fatos, e assume sim as faltas da administração, e se compromete em 

levar ao prefeito todo o assunto aqui dito, e tentar melhorar para 

corresponder melhor as expectativas, ao menos com alguma explicação, relata 

que lamenta profundamente e espera que até o final do mandato ouça nesta 

casa que o que esperamos de vocês está acontecendo devagar mas está sendo 

realizado, em seu favor e do gestor tem a dizer que com relação a 

administração passada conseguiram colocar a prefeitura em dia, não 

atrasando assim os salários dos servidores e executando o pagamento dos 

fornecedores, o que permitiu ao executivo na passagem de ano ter um valor 

em caixa, mas acha que ainda existem coisas que precisam ser acertadas, 

relata também a falta de experiência enquanto gestores públicos em tentar 

acertar o caminho, e acha que com diálogo, planejamento, metas e ações 

simplificadas talvez se consiga reverter esta visão, que sua esperança é 

que possa ouvir desta casa e da população  
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que demoraram acertar, mas no fim deste mandato estejam satisfeitos, e 

deseja que possa estar trabalhando para alcançar a satisfação de todos, 

com relação ao assunto da construção da escola, onde a senhora secretária 

Rosiclair que comentou, relata que como já disse o vereador Luís, ainda 

está em projeto, onde o prefeito está indo em busca de recursos para 

construir uma escola bem elaborada e bem localizada, mas tudo ainda está 

em discussão e enfatiza a importância da opinião e união de todos, para 

melhores decisões. Com a palavra a secretária de Educação Rosiclair tenta 

abrir uma discussão sobre a construção da escola na praça, a qual é 

advertida de que este momento não é oportuno para o mesmo, até mesmo por 

se tratar apenas de um projeto e que no momento certo trará ao conhecimento 

e discussão de todos. Foram feitos comentários diversos, e finalizando o 

presidente agradece a presença de todos e declara encerrada da sessão. 

Nada mais a constar, eu secretária, lavrei a presente ata que depois de 

lida e aprovada será assinada por quem é de direito. __________________ 

______________________________________________________________________. 

 

 

 


